

Din marile legende ale lumii By Alexandru Mitru Legendele Olimpului ciclu de povestiri inspirate din mitologia greacă au jucat un rol însemnat în apropierea publicului tânăr din România de bazele gândirii și de istoria mitică a Greciei Antice. Legendele Olimpului ciclu de povestiri inspirate din mitologia greacă au jucat un rol însemnat în apropierea publicului tânăr din România de bazele gândirii și de istoria mitică a Greciei Antice. După școala primară și a continuat studiile la Liceele „Carol I” și „Frații Buzești” anii petrecuți în liceu lăsându i puternice și frumoase amintiri: „Trebuie să mărturisesc că într atata mi s au păstrat de vii în suflet anii petrecuți in liceu încât adesea mă visez elev străbătând curtea interioară culoarele urcând scările spre clasele de sus. ” {site_link} Tezaurul legendelor lumii: Ghilgames Cneazul Igor Roland Sigfrid si Crimhilda Cidul Guillaume d'Orange Gudrum Viteazul in piele de tigru Arthur si cavalerii Mesei Rotunde Tristan si Isolda Din marile legende ale lumiiLaba Romanian Absolut superbe! Romanian Această carte este superb ilustrată de Marcela Cordescu. 1989) a fost un prozator român autor de literatură pentru copii și tineret. Printre scrierile sale se numără Legendele Olimpului și volumul de povești Căciula fermecată: Lucrarea poate fi pusă în corespondență cu Legendele și miturile Greciei Antice elaborată de către autorul rus N, BiografiePrimii aniS a născut într o familie de muncitori săraci: După școala primară și a continuat studiile la Liceele „Carol I” și „Frații Buzești” anii petrecuți în liceu lăsându i puternice și frumoase amintiri: „Trebuie (n, 1989) a fost un prozator român autor de literatură pentru copii și tineret, Printre scrierile sale se numără Legendele Olimpului și volumul de povești Căciula fermecată: Lucrarea poate fi pusă în corespondență cu Legendele și miturile Greciei Antice elaborată de către autorul rus N, BiografiePrimii aniS a născut într o familie de muncitori săraci, Adeseori mi se desprind din cețuri sub ochii minții figuri și scene de neuitat: easy & fun to read!The final notes very useful and more than welcome for the real context of the original stories[1]

(n. 6 noiembrie 1914 Craiova d.A. Kun. 6 noiembrie 1914 Craiova d.A. Kun. Conține 16 planșe (de dimensiuni ~ A4) în afara textului. Romanian Nice illustrations! :) . Romanian

